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𝑓𝑚,𝑑 = 𝑘𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑚,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝑊 =
1

6
∙ 𝑏 ∙ ℎ2 = 

𝑓𝑣,𝑑 = 𝑘𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑣,𝑘

𝛾𝑀
= 



 

 

 

 

𝜎𝑚,𝑑 =
𝑀𝑚𝑎𝑥

𝑊
= 

𝜎𝑚,𝑑 = 15,417 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑚,𝑑 = 16,615 𝑀𝑃𝑎 

𝜏𝑣,𝑑 =
3

2
∙

𝑉𝑚𝑎𝑥

𝑏. 0,67. ℎ. 2/3
= 

𝜏𝑣,𝑑 = 0,978 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑣,𝑑 = 2,769 𝑀𝑃𝑎 



 

  

  
 

  
 

 
   

     

 

 

  
   

 
    

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 
 

  

  
 

  
 

𝑤𝑖𝑛𝑠𝑡 = ∑ 𝑤𝑖,𝑖𝑛𝑠𝑡

𝑛=2

𝑖=1

= 

𝑤𝑛𝑒𝑡,𝑓𝑖𝑛 =  𝑤1,𝑖𝑛𝑠𝑡 ∙ (1 + 𝑘𝑑𝑒𝑓) ∙ 𝑤2,𝑖𝑛𝑠𝑡 ∙ (1 + 𝜓 ∙ 𝑘𝑑𝑒𝑓) = 
𝑤𝑛𝑒𝑡,𝑓𝑖𝑛 = 0,9 ∙ (1 + 0,8) + 4,7 ∙ (1 + 0 ∙ 0,8) = 

𝑤𝑖𝑛𝑠𝑡 = 5,6𝑚𝑚 ≤
𝑙𝑐𝑟

300
= 13,02 𝑚𝑚 

𝑤𝑛𝑒𝑡,𝑓𝑖𝑛 = 6,32𝑚𝑚 ≤
𝑙𝑐𝑟

350
= 11,16 𝑚𝑚 

𝑊 =
1

6
∙ 𝑏 ∙ ℎ2 = 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 

 
 

k [kN] F [-] d [kN]

k [kN/m] F [-] d [kN/m]

ρ = 0,0384 . 420

 

 

𝑓𝑚,𝑑 = 𝑘𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑚,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝑓𝑣,𝑑 = 𝑘𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑣,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝜎𝑚,𝑑 =
𝑀𝑚𝑎𝑥

𝑊
= 

𝜎𝑚,𝑑 = 12,793 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑚,𝑑 = 16,615 𝑀𝑃𝑎 

𝜏𝑣,𝑑 =
3

2
∙

𝑉𝑚𝑎𝑥

𝑏. 0,67. ℎ. 2/3
= 

𝜏𝑣,𝑑 = 1,443 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑣,𝑑 = 2,769 𝑀𝑃𝑎 
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𝑤𝑖𝑛𝑠𝑡 = ∑ 𝑤𝑖,𝑖𝑛𝑠𝑡

𝑛=2

𝑖=1

= 

𝑤𝑛𝑒𝑡,𝑓𝑖𝑛 =  𝑤1,𝑖𝑛𝑠𝑡 ∙ (1 + 𝑘𝑑𝑒𝑓) ∙ 𝑤2,𝑖𝑛𝑠𝑡 ∙ (1 + 𝜓 ∙ 𝑘𝑑𝑒𝑓) = 
𝑤𝑛𝑒𝑡,𝑓𝑖𝑛 = 0,9 ∙ (1 + 0,8) + 4,7 ∙ (1 + 0 ∙ 0,8) = 

𝑤𝑖𝑛𝑠𝑡 = 9,5 𝑚𝑚 ≤
𝑙𝑐𝑟

300
= 15,0 𝑚𝑚 

𝑤𝑛𝑒𝑡,𝑓𝑖𝑛 = 11,98 𝑚𝑚 ≤
𝑙𝑐𝑟

350
= 12,857 𝑚𝑚 

𝑊 =
1

6
∙ 𝑏 ∙ ℎ2 = 

𝐼𝑦 =
1

12
∙ 𝑏 ∙ ℎ3 = 

𝑖𝑦 = √𝐼𝑦/𝐴 = 

𝜆𝑦 =
𝑙𝑒𝑓

𝑖𝑦
= 

𝑓𝑐,0,𝑑 = 𝑘𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑐,0,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝜎𝑐,𝑐𝑟𝑖𝑡,𝑦 =
𝜋2𝐸0,05

𝜆𝑦
2 = 



 

→ 

 

 

 

 

 

𝜆𝑟𝑒𝑙,𝑦 = √𝑓𝑐,0,𝑘/𝜎𝑐,𝑐𝑟𝑖𝑡,𝑦 = 

𝑘𝑦 = 0,5 ∙ (1 + 𝛽2(𝜆𝑟𝑒𝑙,𝑦 − 0,3) + 𝜆𝑟𝑒𝑙,𝑦
2 ) = 

𝑘𝑐,𝑦 =
1

𝑘𝑧 + √𝑘𝑧
2 − 𝜆𝑟𝑒𝑙,𝑦

2

= 

𝜎𝑐,0,𝑑

𝑘𝑐,𝑦 ∙ 𝑓𝑐,0,𝑑
≤ 1 

𝜎𝑐,0,𝑑 =
𝑁𝑅𝑑

𝐴
= 

0,816 ≤ 1 
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VSTUPNÍ ZATÍŽENÍ NA STROP

 

𝑓𝑝,𝑚,𝑑 = 𝑘𝑝,𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑝,𝑚,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝑓𝑠,𝑐,0,𝑑 = 𝑘𝑠,𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑠,𝑐,0,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝐼𝑒𝑓 = 4 ∙ (
𝑏𝑝 ∙ ℎ𝑝

3

12
+ 𝑏𝑝 ∙ ℎ𝑝 ∙ (0,5 ∙ (ℎ − ℎ𝑝))2) +

𝑏𝑠 ∙ ℎ3

12
∙

𝐸𝑠

𝐸𝑝
 

𝑓𝑝,𝑐,0,𝑑 = 𝑘𝑝,𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑝,𝑐,0,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝑓𝑝,𝑡,0,𝑑 = 𝑘𝑝,𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑝,𝑡,0,𝑘

𝛾𝑀
= 

𝑓𝑠,𝑡,0,𝑑 = 𝑘𝑠,𝑚𝑜𝑑 ∙
𝑓𝑠,𝑡,0,𝑘

𝛾𝑀
= 



 

 

 

 

 

 

  
 

  
 

  

 

𝑀𝐸𝑑 =
1

8
∙ 𝑓𝑑 ∙ 𝑙2 

𝑉𝐸𝑑 =
1

2
∙ 𝑓𝑑 ∙ 𝑙 

𝜎𝑝,𝑐,𝑚𝑎𝑥,𝑑 =
𝑀𝐸𝑑

𝐼𝑒𝑓
∙

ℎ

2
= 

𝜎𝑝,𝑐,𝑑 =
𝑀𝐸𝑑

𝐼𝑒𝑓
∙

ℎ − ℎ𝑝,𝑐

2
= 

𝜎𝑝,𝑡,𝑑 = 11,815 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑝,𝑡,0,𝑑 = 12,923 𝑀𝑃𝑎 

𝜎𝑠,𝑐,𝑑 = 4,92 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑠,𝑐,𝑑 = 8,0 𝑀𝑃𝑎 

𝜎𝑝,𝑚𝑎𝑥,𝑑 = 13,312 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑝,𝑚,𝑑 = 21,538𝑀𝑃𝑎 

𝜎𝑝,𝑐,𝑑 = 11,185 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑘𝑐 ∙ 𝑓𝑐,0,𝑑 = 15,385𝑀𝑃𝑎 

𝜎𝑝,𝑡,𝑑 =
𝑀𝐸𝑑

𝐼𝑒𝑓
∙

ℎ − ℎ𝑝,𝑐

2
= 

𝜎𝑠,𝑐,𝑑 =
𝑀𝐸𝑑

𝐼𝑒𝑓
∙

ℎ

2
∙

𝐸𝑠

𝐸𝑝
= 

𝜎𝑠,𝑡,𝑑 =
𝑀𝐸𝑑

𝐼𝑒𝑓
∙

ℎ

2
∙

𝐸𝑠

𝐸𝑝
= 

𝜎𝑠,𝑡,𝑑 = 4,92 𝑀𝑃𝑎 ≤ 𝑓𝑠,𝑐,𝑑 = 5,0 𝑀𝑃𝑎 

𝑤𝑖𝑛𝑠𝑡 = 30,2 𝑚𝑚 ≤
𝑙𝑐𝑟

300
= 31,33 𝑚𝑚 

𝑤𝑟𝑒𝑓 =
5

384
∙

𝑞𝑟𝑒𝑓 ∙ 𝑙4

𝐸𝑜,𝑚𝑒𝑎𝑛 ∙ 𝐼𝑦
= 

𝑤𝑖𝑛𝑠𝑡 = ∑ 𝑤𝑖,𝑖𝑛𝑠𝑡

𝑛=2

𝑖=1

= 

𝑤1,𝑖𝑛𝑠𝑡 = 𝑔𝑘 ∙ 𝑤𝑟𝑒𝑓 = 

𝑤2,𝑖𝑛𝑠𝑡 = 𝑞𝑘 ∙ 𝑤𝑟𝑒𝑓 = 



 

 

 

  

 

 

3  

 

  

   

  

  

 

  

  

 

 

  

   

 

  

 

 

 

𝑓𝑘 = 0,8 ∙ 𝑓𝑏
0,7 ∙ 𝑓𝑚

0,3= 

𝑓𝑑 =
𝑓𝑘

𝛾𝑀
 

ℎ𝑒𝑓

𝑡𝑒𝑓
= 8,52 ≤ 27 



 

 

Stěny=  

 

věnce=  

3  

 

 

 

 

 
 

 

 

  
 

 

 

  

  

 

 

 

  
 

 

  

 

 

  𝛷𝑖 = 1 − 2
𝑒𝑖

𝑡
= 

𝑒𝑖𝑎 =
ℎ𝑒𝑓

450
= 

𝑒1 =
450

2
−

𝑡𝑛𝑎𝑑

2
= 

𝑒𝑖 = 𝑒𝑖𝑎 + 𝑒𝑓𝑖 = 

𝑒𝑖 = 56,88 ≥ 0,05𝑡 = 22𝑚𝑚 

𝑒2 =
450

2
− 150 = 

𝑒𝑖𝑓 =
∑ 𝐹𝑖 𝑒𝑖

∑ 𝐹𝑖
= 



 

  
 

 

αsec=   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 
 

 

 
 

m= 0,760   

 

  

 

 

𝑁𝑅𝑑,𝑝 = 𝛷𝑖 ∙ 𝑡 ∙ 𝑏 ∙ 𝑓𝑑 = 

𝑁𝐸𝑑,𝑝 = 77,790 𝑘𝑁 ≤ 𝑁𝑅𝑑,𝑝 = 664,604𝑘𝑁 

𝑒𝑚𝑘

𝑡
=

𝑒𝑚𝑓 + 𝑒𝑚𝑎 + 𝑒𝑘

𝑡
= 

𝑒𝑚𝑓 = 0,5 ∙ 𝑒𝑖𝑓 = 

𝐸 = 𝛼𝑠𝑒𝑐 ∙ 𝑓𝑘 = 

𝑒𝑚𝑎 =
ℎ𝑒𝑓

450
= 

𝑒𝑘 = 0 

𝑁𝑅𝑑,𝑚 = 𝛷𝑚 ∙ 𝑡 ∙ 𝑏 ∙ 𝑓𝑑 = 

𝑁𝐸𝑑,𝑝 = 58,426 𝑘𝑁 ≤ 𝑁𝑅𝑑,𝑝 = 676,001 𝑘𝑁 
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𝑇𝑆𝑎𝑏𝑖𝑛𝑒 = 0,163 ∙
𝑉

𝐴

𝑇𝐸𝑦𝑟𝑖𝑛𝑔 = 0,163 ∙
𝑉

∑ 𝑆∙𝛼𝐸+4𝑚𝑉

 𝐴𝐸 = 𝛴𝑆 ∙ 𝛼𝐸 + 4𝑚𝑉

 𝐴𝑆 = 𝛴𝑆 ∙ 𝛼𝑆

𝛼𝐸 = − ln(1 − 𝛼𝑆)

𝛼𝑆 =
∑ 𝑆𝑖∙𝛼𝑖

∑ 𝑆𝑖
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𝐶 =
24°50′−𝜆

1,34
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   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S1-stěna venkovní 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Omítka vápenocementová  0,010       0,990  19,0 
   2  Zdivo CP 1  0,450       0,800  8,5 
   3  Omítka vápenná  0,015       0,870  6,0 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,716 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  f,Rsi,m < f,Rsi,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
  

  Pozn.: Povrchové teploty a teplotní faktory v místě tepelných mostů ve skladbě je nutné 
  stanovit řešením teplotního pole. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   1,316 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: 22,950 kg/m2,rok 
  (materiál: Zdivo CP 1). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,100 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  Roční množství zkondenzované vodní páry Mc,a = 0,0121 kg/m2,rok 
  Roční množství odpařitelné vodní páry Mev,a = 2,7976 kg/m2,rok 
 

  Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
  Mc,a < Mev,a ... 2. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  Mc,a < Mc,N ..   3. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
 

 



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S1'-stěna venkovní 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Omítka vápenocementová  0,010       0,990  19,0 
   2  Zdivo CP 1  0,450       0,800  8,5 
   3  Baumit StarContact  0,006       0,800  50,0 
   4  Isover TF Profi  0,150       0,036  1,0 
   5  Baumit StarContact  0,005       0,800  50,0 
   6  Baumit NanoporTop omítka  0,005       0,700  35,0 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,950 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,203 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: 0,210 kg/m2,rok 
  (materiál: Baumit StarContact). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,100 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  Roční množství zkondenzované vodní páry Mc,a = 0,0551 kg/m2,rok 
  Roční množství odpařitelné vodní páry Mev,a = 4,3863 kg/m2,rok 
 

  Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
  Mc,a < Mev,a ... 2. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  Mc,a < Mc,N ... 3. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 

 

  



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S2-stěna 2NP 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Omítka vápenocementová  0,010       0,990  19,0 
   2  Zdivo CP 1  0,300       0,800  8,5 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,630 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  f,Rsi,m < f,Rsi,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
  

  Pozn.: Povrchové teploty a teplotní faktory v místě tepelných mostů ve skladbě je nutné 
  stanovit řešením teplotního pole. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   1,801 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: 15,300 kg/m2,rok 
  (materiál: Zdivo CP 1). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,100 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  Roční množství zkondenzované vodní páry Mc,a = 0,0262 kg/m2,rok 
  Roční množství odpařitelné vodní páry Mev,a = 4,0565 kg/m2,rok 
 

  Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
  Mc,a < Mev,a ... 2. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  Mc,a < Mc,N ... 3. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
 

 



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S2'-stěna 2NP nad sálem 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Rigips RB/RBI/RF/MA (sádrokart  0,0125       0,210  10,0 
   2  Uzavřená vzduch. dutina tl. 40  0,040       0,286*  0,2 
   3  Isocell Airstop Vap  0,0002       0,350  600000,0 
   4  Isover Woodsil  0,160       0,046*  1,0 
   5  OSB desky  0,015       0,130  50,0 
   6  Isover TF Profi  0,150       0,036  1,0 
   7  Baumit NanoporTop omítka  0,050       0,700  35,0 

 
*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  2  Uzavřená vzduch. dutina tl. 40 mm 
   vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.294 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0400 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.0400 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.6250 m 

  4  Isover Woodsil  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.035 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0500 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1600 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.6250 m 

 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,970 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,122 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY. 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 



 

   

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S3-stěna 2NP dřevěná 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Omítka vápenocementová  0,010       0,990  19,0 
   2  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,020       0,180  157,0 
   3  Minerální plsť 1 (do roku 2003  0,160       0,071 * 1,1 
   4  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,020       0,180  157,0 
 

*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  3  Minerální plsť 1 (do roku 2003) 
   vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.056 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0800 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1600 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.6250 m 

 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,913 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,364 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: 0,240 kg/m2,rok 
  (materiál: Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,100 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  Roční množství zkondenzované vodní páry Mc,a = 0,3430 kg/m2,rok 
  Roční množství odpařitelné vodní páry Mev,a = 0,8943 kg/m2,rok 
 

  Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
  Mc,a < Mev,a ... 2. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  Mc,a > Mc,N ... 3. POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 



 

   

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S3'-stěna 2NP dřevěná 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Rigips RB/RBI/RF/MA (sádrokart  0,0125       0,210  10,0 
   2  Isover Uni  0,040       0,043 * 1,0 
   3  Isocell Airstop Vap  0,0002       0,350  600000,0 
   4  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,020       0,180  157,0 
   5  Minerální plsť 1 (do roku 2003  0,160       0,071 * 1,1 
   6  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,020       0,180  157,0 
   7  STEICO special  0,120       0,048  5,0 
 

*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  2  Isover Uni  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.035 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0400 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.0400 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.6250 m 

  5  Minerální plsť 1 (do roku 2003) 
   vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.056 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0800 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1600 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.6250 m 

 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,961 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,161 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY. 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 



 

 

   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 Název konstrukce:   S5'-střecha původni 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Isover Uni  0,040       0,059 * 1,0 
   2  Isocell Airstop Vap  0,0002       0,350  600000,0 
   3  Isover Uni  0,120       0,040 * 1,0 
   4  Isover Unirol Profi  0,120       0,051 * 1,0 
   5  Uzavřená vzduch. dutina tl. 30  0,030       0,1875* 0,33 
   6  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,020       0,180  157,0 
   7  Lepenka - IPA 400 SH  0,003       0,210  9400,0 
*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  1  Isover Uni  vliv kovových tep. mostů dle BRE Digest 465 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.035 W/(m.K) 
    Tep. vodivost kov. profilů:    17.0 W/(m.K) 
    Typ profilů: CD a obdobné (SDK podhledy) 
    Šířka kovových profilů:  0.0600 m 
    Tloušťka (hloubka) profilů:  0.0400 m 
    Tloušťka stěn profilů:  0.0006 m 
    Osová vzdálenost profilů:  0.4000 m 

  3  Isover Uni  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.035 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:    17.0 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0006 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1200 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.9000 m 

  4  Isover Unirol Profi  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.033 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.1200 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1200 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.9000 m 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,962 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost na vnitřním povrchu 80% (kritérium 

 vyloučení vzniku plísní). Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo tepelné  
 mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. Nelze s ní proto prokazovat plnění  
 požadavku na minimální povrchové teploty zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení  
 nad požadavkem naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,24 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,155 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných mostů (např. krokví). 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: zóna č. 1: 0,098 kg/m2,rok  
  (materiál: Uzavřená vzduch. dutina tl. 25). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,098 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  V konstrukci dochází během modelového roku ke kondenzaci. 
  Kond.zóna č. 1: Max. množství akum. vlhkosti Mc,a = 0,0129 kg/m2 
  Roční množství odpařitelné vodní páry Mev,a = 0,0643 kg/m2,rok 
 Na konci modelového roku je zóna suchá. 

 Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
 Mc,a < Mev,a ... 2. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  Mc,a < Mc,N ... 3. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S6-strop 2NP 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  5,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Omítka vápenocementová  0,015       0,990  19,0 
   2  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,030       0,180  157,0 
   3  Uzavřená vzduch. dutina tl. 10  0,200       1,003 * 0,1 
   4  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,030       0,180  157,0 
 

*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  3  Uzavřená vzduch. dutina tl. 100 mm 
   vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:    1.25 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.1600 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.2000 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0,9000 m 

 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,435 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,722 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,30 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   1,337 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
 

 



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S6'-strop 2NP 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  5,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Rigips RB/RBI/RF/MA (sádrokart  0,0125       0,210  10,0 
   2  Uzavřená vzduch. dutina tl. 30mm  0,030       0,153 * 0,4 
   3  Isocell Airstop Vap  0,0002       0,350  600000,0 
   4  Isover Uni  0,200       0,050 * 1,0 
   5  Dřevo měkké (tok kolmo k vlákn  0,030       0,180  157,0 
   6  Rigips Rigifloor 4000  0,040       0,045  30,0 
   7  Beton hutný 1  0,050       1,230  17,0 

 
*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  2  Uzavřená vzduch. dutina tl. 25 mm 
   vliv kovových tep. mostů dle BRE Digest 465 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.147 W/(m.K) 
    Tep. vodivost kov. profilů:    17.0 W/(m.K) 
    Typ profilů: CW a obdobné (SDK příčky) 
    Vzduch uvnitř profilů: ne 
    Šířka kovových profilů:  0.0400 m 
    Tloušťka (hloubka) profilů:  0.0300 m 
    Tloušťka stěn profilů:  0.0006 m 
    Osová vzdálenost profilů:  0.4000 m 

  4  Isover Uni  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.035 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.1600 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.2000 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.9000 m 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,435 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,956 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,60 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,180 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY.  



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S8-Mezipodesta schodiště 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  15,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  16,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Podlahové linoleum  0,005       0,170  1000,0 
   2  Železobeton 1  0,100       1,430  23,0 
   3  Omítka vápenná  0,015       0,870  6,0 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,719 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,385 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  f,Rsi,m < f,Rsi,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
  

  Pozn.: Povrchové teploty a teplotní faktory v místě tepelných mostů ve skladbě je nutné 
  stanovit řešením teplotního pole. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,24 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   3,062 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: 
  zóna č. 1: 0,180 kg/m2,rok (materiál: Podlahové linoleum). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,100 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  V konstrukci dochází během modelového roku ke kondenzaci. 
  Kond.zóna č. 1: Max. množství akum. vlhkosti Mc,a = 39,7556 kg/m2 
   Na konci modelového roku je zóna stále vlhká. 
 

  Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
  Ma,vysl > 0 kg/m2 ... 2. POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
  Mc,a > Mc,N ... 3. POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
 

 
 
  



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S8'-Mezipodesta schodiště 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  15,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  16,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Dlažba keramická  0,010       1,010  200,0 
   2  Železobeton 1  0,100       1,430  23,0 
   3  Baumit StarContact  0,006       0,800  50,0 
   4  Isover TF Profi  0,220       0,036  1,0 
   5  Baumit StarContact  0,005       0,800  50,0 
   6  Baumit NanoporTop omítka  0,005       0,700  35,0 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,719 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,962 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,24 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,156 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

  Limit pro max. množství kondenzátu odvozený z min. plošné hmotnosti 
  materiálu v kondenzační zóně činí: 0,210 kg/m2,rok 
  (materiál: Baumit StarContact). 
  Dále bude použit limit pro max. množství kondenzátu: 0,100 kg/m2,rok 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci dochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  Roční množství zkondenzované vodní páry Mc,a = 0,0185 kg/m2,rok 
  Roční množství odpařitelné vodní páry Mev,a = 4,7397 kg/m2,rok 
 

  Vyhodnocení 1. požadavku musí provést projektant. 
  Mc,a < Mev,a ... 2. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  Mc,a < Mc,N ... 3. POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 

 



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S9-podlaha na terénu 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  5,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Dlažba keramická  0,005       1,010  200,0 
   2  Malta cementová  0,010       1,160  19,0 
   3  Beton hutný 1  0,080       1,230  17,0 
   4  IPA  0,0051       0,210  18570,0 
   5  Železobeton 1  0,150       1,430  23,0 
   6  Škvára  0,150       0,270  3,0 
   7  Půda písčitá vlhká  2,000       2,300  2,0 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,435 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,753 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,45 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   1,071 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
  



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S10- strop mezi 1NP a 1PP 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  10,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Dlažba keramická  0,005       1,010  200,0 
   2  Malta vápenocementová  0,010       0,970  14,0 
   3  Beton hutný 1  0,085       1,230  17,0 
   4  Beton hutný 1  0,040       1,230  17,0 
   5  Škvára  0,080       0,270  3,0 
   6  Stropnice s vložkami PLM  0,080       1,100  23,0 
   7  Omítka vápenocementová  0,015       0,990  19,0 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,178 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,729 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,60 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   1,189 W/m2K 
  U > U,N ... POŽADAVEK NENÍ SPLNĚN. 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
 



 

 

 
   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S10'-strop mezi 1NP a 1PP 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  10,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Dlažba keramická  0,005       1,010  200,0 
   2  Malta vápenocementová  0,010       0,970  14,0 
   3  Beton hutný 1  0,085       1,230  17,0 
   4  Beton hutný 1  0,040       1,230  17,0 
   5  Škvára  0,080       0,270  3,0 
   6  Stropnice s vložkami PLM  0,080       1,100  23,0 
   7  Rockwool Fasrock G  0,080       0,041  4,84 
 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,178 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,912 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,60 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,360 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY. 
 
 
 Teplo 2017 EDU, (c) 2016 Svoboda Software 
 
  



 

 

   VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730540-2 (2011)   
 
 Název konstrukce:   S17'-střecha nad salem 
 

 Rekapitulace vstupních dat 
  

 Návrhová vnitřní teplota Ti:  20,0 C 
 Převažující návrhová vnitřní teplota TiM:  20,0 C 
 Návrhová venkovní teplota Tae:  -15,0 C 
 Teplota na vnější straně Te:  -15,0 C 
 Návrhová teplota vnitřního vzduchu Tai:  21,0 C 
 Relativní vlhkost v interiéru RHi:  50,0 % (+5,0%) 
  

 Skladba konstrukce 
  

 Číslo  Název vrstvy  d [m]  Lambda [W/mK]  Mi [-] 
   1  Rigips RB/RBI/RF/MA (sádrokart  0,0125       0,210  10,0 
   2  Uzavřená vzduch. dutina tl. 40  0,040       0,304 * 0,2 
   3  Isover Vario KM Duplex UV  0,0001       0,174  83000,0 
   4  Isover Uni  0,100       0,040 * 1,0 
   5  Isover Unirol Profi  0,180       0,047 * 1,0 
   6  Tyvek Solid  0,0002       0,350  87,0 

  
*  ekvival. tep. vodivost s vlivem tepelných mostů, stanovena interním výpočtem 
 Číslo  Kompletní název vrstvy  Interní výpočet tep. vodivosti 
         

  2  Uzavřená vzduch. dutina tl. 40 mm vliv kovových tep. mostů dle BRE Digest 465 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.294 W/(m.K) 
    Tep. vodivost kov. profilů:    17.0 W/(m.K) 
    Typ profilů: CD a obdobné (SDK podhledy) 
    Vzduch uvnitř profilů: ne 
    Šířka kovových profilů:  0.0600 m 
    Tloušťka (hloubka) profilů:  0.0400 m 
    Tloušťka stěn profilů:  0.0006 m 
    Osová vzdálenost profilů:  0.5000 m 

  4  Isover Uni  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.035 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:    17.0 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.0006 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1000 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  0.9000 m 

  5  Isover Unirol Profi  vliv systematických tep. mostů dle EN ISO 6946 
    Tep. vodivost zákl. materiálu:   0.033 W/(m.K) 
    Tep. vodivost tep. mostů:   0.180 W/(m.K) 
    Šířka tepelných mostů:  0.1000 m 
    Tloušťka tepelných mostů:  0.1800 m 
    Os. vzdálenost tep. mostů:  1.0000 m 

 

   I. Požadavek na teplotní faktor (čl. 5.1 v ČSN 730540-2)    
  

  Požadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr =   0,749 
  Vypočtená průměrná hodnota: f,Rsi,m =   0,963 
  

  Kritický teplotní faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximální přípustnou vlhkost 
  na vnitřním povrchu 80% (kritérium vyloučení vzniku plísní). 
  

  

 Průměrná hodnota fRsi,m (resp. maximální hodnota při hodnocení skladby mimo 
 tepelné mosty a vazby) není nikdy minimální hodnotou ve všech místech konstrukce. 
 Nelze s ní proto prokazovat plnění požadavku na minimální povrchové teploty 
 zabudované konstrukce včetně tepelných mostů a vazeb. Její převýšení nad požadavkem 
 naznačuje pouze možnosti plnění požadavku v místě tepelného mostu či tepelné vazby. 
 

   II. Požadavek na součinitel prostupu tepla (čl. 5.2 v ČSN 730540-2)   
  

  Požadavek: U,N  =   0,24 W/m2K 
  Vypočtená hodnota: U =   0,150 W/m2K 
  U < U,N ... POŽADAVEK JE SPLNĚN. 
  

  Vypočtený součinitel prostupu tepla musí zahrnovat vliv systematických tepelných 
  mostů (např. krokví v zateplené šikmé střeše). 
 

   III. Požadavky na šíření vlhkosti konstrukcí (čl. 6.1 a 6.2 v ČSN 730540-2)   
  

 Požadavky:  1. Kondenzace vodní páry nesmí ohrozit funkci konstrukce. 
  2. Roční množství kondenzátu musí být nižší než roční kapacita odparu. 
  3. Roční množství kondenzátu Mc,a musí být nižší než 0,1 kg/m2.rok, 
   nebo 3-6% plošné hmotnosti materiálu (nižší z hodnot). 
 

 Vypočtené hodnoty:  V kci nedochází při venkovní návrhové teplotě ke kondenzaci. 
   

  POŽADAVKY JSOU SPLNĚNY.  



 

 

 

         SHRNUTÍ VLASTNOSTÍ HODNOCENÝCH KONSTRUKCÍ ¨ 

 
  

 Teplo 2017 EDU   tepelná ochrana budov (ČSN 730540, EN ISO 6946, EN ISO 13788) 

 
 
Název kce  Typ  R [m2K/W]  U [W/m2K]  Ma,max[kg/m2]  Odpaření  DeltaT10  
  
       
  

  

S1-stěna venkovní...  stěna   0.590   1.316   0.0121  ano  --- 
S2-stěna 2NP...  stěna   0.385   1.801   0.0262  ano  --- 
S3-stěna 2NP dřevěná...  stěna   2.486   0.364   0.3430  ano  --- 
S6-strop 2NP...  střecha   0.548   1.337  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
S8-podesta schodiště...  podlaha   0.117   3.062  39.7556  ne  --- 
S9-podlaha na terénu...  podlaha   0.763   1.071  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
S10- strop mezi 1NP a ...  podlaha   0.501   1.189  nedochází ke kondenzaci v.p.   ---
          

Vysvětlivky: 
 R  tepelný odpor konstrukce 
 U  součinitel prostupu tepla konstrukce 
 Ma,max  maximální množství zkond. vodní páry v konstrukci za rok 

DeltaT10    pokles dotykové teploty podlahové konstrukce 

 

  

        SHRNUTÍ VLASTNOSTÍ HODNOCENÝCH KONSTRUKCÍ 
 
 
  

  Teplo 2017 EDU   tepelná ochrana budov (ČSN 730540, EN ISO 6946, EN ISO 13788) 

 
 
Název kce  Typ  R [m2K/W]  U [W/m2K]  Ma,max[kg/m2]  Odpaření  DeltaT10  
  
       
   

  

S1'-stěna venkovní...  stěna   4.760   0.203   0.0551  ano  --- 
S2'-stěna 2NP nad sále...  stěna   8.032   0.122  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
S3'-stěna 2NP dřevěná...  stěna   5.966   0.161  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
S5'-střecha...  střecha   6.318   0.155   0.0129  ano  --- 
S6'-strop 2NP...  strop   5.352   0.180  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
S8'-Mezipodesta schodi...  podlaha   6.212   0.156   0.0185  ano  --- 
S10'-strop mezi 1NP a ...  podlaha   2.437   0.360  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
S17'-střecha nad salem...  střecha   6.522   0.150  nedochází ke kondenzaci v.p.   --- 
 
       
   

 
 

 Vysvětlivky: 
 R  tepelný odpor konstrukce 
 U  součinitel prostupu tepla konstrukce 
 Ma,max  maximální množství zkond. vodní páry v konstrukci za rok 
 DeltaT10  pokles dotykové teploty podlahové konstrukce. 



 

 

 

 TEORETICKÝ VÝPOČET 
 VZDUCHOVÉ A KROČEJOVÉ NEPRŮZVUČNOSTI 
 STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ 
 
 dle J.Čechura: Stavební fyzika 10, ČVUT 1997 
 a ČSN EN ISO 717-1 a ČSN EN ISO 717-2 (1998) 
 
 NEPrůzvučnost 2010 
 

 Název úlohy:   Stěna mezipokojová - STÁVAJÍCÍ STAV                
 Zpracovatel:   Kateřina Cvejnová                                                                                        
 Datum:   7. 12. 2017  
 

 KONTROLNÍ TISK VSTUPNÍCH DAT: 
 
 Základní parametry úlohy: 
 
 Typ konstrukce:   jednoduchá jednovrstvá 
 Typ výpočtu:   vážená neprůzvučnost (index vzduch. neprůzvučnosti) 
 Korekce k:   4,0 dB 
 
 Zadané vrstvy konstrukce (od chráněné místnosti): 
 
 číslo  Název  D[m]  Ro[kg/m3]  c[m/s]  eta[-]  Ed[MPa]/alfa[-] 

 1  Zdivo cihelné   0,1000  1800,0  2108  0,035  ------ 
 

 TISK VÝSLEDKŮ VYŠETŘOVÁNÍ: 
 
 Kmitočet  Neprůzv.  Ref. křivka  Rozdíl 
  

 f[Hz]  R[dB]  Rref[dB]  deltaR[dB] 
  

 100  36,3  27  ----- 
 125  36,3  30  ----- 
 160  36,3  33  ----- 
 200  36,3  36  ----- 
 250  36,3  39  2,7 
 315  36,3  42  5,7 
 400  36,3  45  8,7 
 500  39,2  46  6,8 
 630  42,5  47  4,5 
 800  45,8  48  2,2 
 1000  48,0  49  1,0 
 1250  50,0  50  ----- 
 1600  52,0  50  ----- 
 2000  54,0  50  ----- 
 2500  56,0  50  ----- 
 3150  58,0  50  ----- 
 Součet:    31,4 
 

 Pro frekvenci 400 Hz je nepříznivá odchylka větší než 8 dB. 
 
 Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw  :   46 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C :   -1 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C,tr :   -4 dB 
 
 Zápis dle ČSN EN ISO 717-1:  Rw (C;Ctr) = 46 (-1;-4) dB 
 
 Předpokládaná vážená stavební neprůzvučnost R´w :   42 dB 
 

 STOP, NEPrůzvučnost 2010 



 

 
 

 
 VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730532 (2010) 
 
 Název konstrukce:   Stěna mezipokojová - STÁVAJÍCÍ STAV 
 
 Typ konstrukce:   vnitřní příčka či strop (vzduchová neprůzvučnost) 
 Skladba konstrukce:   uvedena v protokolu o výpočtu programu NEPrůzvučnost 
 
 Min. požadavek na váženou stavební neprůzvučnost 
 (pro zvolené podmínky)  R' w = 47 dB (stěna mezi pokoji pro hosty a místnostmi druhých jednotek) 
  

 Výsledek výpočtu  R' w = 42 dB 
 
 Hodnota předpokládané vážené stavební neprůzvučnosti je menší než požadovaná 
 hodnota. 
  

 Konstrukce NESPLNÍ požadavky ČSN 730532. 
 
 
 NEPrůzvučnost 2010, (c) 2010 Svoboda Software 
 
 

 VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730532 (2010) 
 
 Název konstrukce:   Stěna mezipokojová - STÁVAJÍCÍ STAV 
 
 Typ konstrukce:   vnitřní příčka či strop (vzduchová neprůzvučnost) 
 Skladba konstrukce:   uvedena v protokolu o výpočtu programu NEPrůzvučnost 
 
 Min. požadavek na váženou stavební neprůzvučnost 
 (pro zvolené podmínky)  R'w = 45 dB (stěna mezi pokoji pro hosty a společně užívanými prostory (chodby, 

schodiště) 
  

 Výsledek výpočtu  R' w = 42 dB 
 
 Hodnota předpokládané vážené stavební neprůzvučnosti je menší než požadovaná 
 hodnota. 
  

 Konstrukce NESPLNÍ požadavky ČSN 730532. 
 
 
 NEPrůzvučnost 2010, (c) 2010 Svoboda Software 
 



 

 

 TEORETICKÝ VÝPOČET 
 VZDUCHOVÉ A KROČEJOVÉ NEPRŮZVUČNOSTI 
 STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ 
 
 dle J.Čechura: Stavební fyzika 10, ČVUT 1997 
 a ČSN EN ISO 717-1 a ČSN EN ISO 717-2 (1998) 
 
 NEPrůzvučnost 2010 
 
 

 Název úlohy:   Mezipokojová příčka + předstěna - ÚPRAVA                              
 Zpracovatel:   Kateřina Cvejnová 
 Datum:   20. 12. 2017 
 
 

 KONTROLNÍ TISK VSTUPNÍCH DAT: 
 
 Základní parametry úlohy: 
 
 Typ konstrukce:   dvojitá 
 Typ výpočtu :   vážená neprůzvučnost (index vzduch. neprůzvučnosti) 
 Korekce k:   4,0 dB 
 
 Zadané vrstvy konstrukce (od chráněné místnosti): 
 
 číslo  Název  D[m]  Ro[kg/m3]  c[m/s]  eta[-]  Ed[MPa]/alfa[-] 

 1  Zdivo cihelné   0,1000  1800,0  2108  0,035  ------ 
 2  Orsil M...      0,0500  40,0  1730  0,170  0,60 
 3  Sádrokarton     0,0125  1000,0  1775  0,021  ------ 
 
 
 

 TISK VÝSLEDKŮ VYŠETŘOVÁNÍ: 
 
 Kmitočet  Dílčí neprůzvučnosti  Neprůzv.  Ref. křivka  Rozdíl 
  

 f[Hz]  1.kce[dB]  2.kce[dB]  DR(sep.)[dB]  R[dB]  Rref[dB]  deltaR[dB] 
  

 100  36,3  14,4  -4,2  32,9  32  ----- 
 125  36,3  16,4  -2,5  34,7  35  0,3 
 160  36,3  18,4  -0,8  36,6  38  1,4 
 200  36,3  20,5  0,9  38,6  41  2,4 
 250  36,3  22,4  2,6  40,5  44  3,5 
 315  36,3  24,4  4,2  42,5  47  4,5 
 400  36,3  26,4  4,2  42,9  50  7,1 
 500  39,2  28,4  4,2  45,6  51  5,4 
 630  42,5  30,4  4,2  48,6  52  3,4 
 800  45,8  32,3  4,2  51,7  53  1,3 
 1000  48,0  32,3  4,2  53,5  54  0,5 
 1250  50,0  32,3  4,2  55,3  55  ----- 
 1600  52,0  32,3  4,2  57,0  55  ----- 
 2000  54,0  32,3  4,2  58,9  55  ----- 
 2500  56,0  32,3  4,2  60,7  55  ----- 
 3150  58,0  32,3  4,2  62,6  55  ----- 
 Součet:       29,9 
 
 

 Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw :   51 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C :   -2 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C,tr :   -6 dB 
 
 Zápis dle ČSN EN ISO 717-1:  Rw (C;Ctr) = 51 (-2;-6) dB 
 
 Předpokládaná vážená stavební neprůzvučnost R´w :   47 dB 



 

 
 
  
 VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730532 (2010) 
 
 Název konstrukce:   Mezipokojová příčka + předstěna – ÚPRAVA 
 
 Typ konstrukce:   vnitřní příčka či strop (vzduchová neprůzvučnost) 
 Skladba konstrukce:   uvedena v protokolu o výpočtu programu NEPrůzvučnost 
 
 Min. požadavek na váženou stavební neprůzvučnost 
 (pro zvolené podmínky)  R' w = 47 dB (stěna mezi pokoji pro hosty a místnostmi druhých jednotek) 
  

 Výsledek výpočtu  R' w = 47 dB 
 
 Hodnota předpokládané vážené stavební neprůzvučnosti je větší než požadovaná hodnota. 
 
  

 Konstrukce předběžně splní požadavky ČSN 730532 (rozhoduje však výsledek měření). 

 

 
 

 VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730532 (2010) 
 
 Název konstrukce:   Mezipokojová příčka + předstěna – ÚPRAVA 
 
 Typ konstrukce:   vnitřní příčka či strop (vzduchová neprůzvučnost) 
 Skladba konstrukce:   uvedena v protokolu o výpočtu programu NEPrůzvučnost 
 
 Min. požadavek na váženou stavební neprůzvučnost 
 (pro zvolené podmínky)  R'w = 45 dB (stěna mezi pokoji pro hosty a společně užívanými prostory (chodby, 

schodiště) 
  

 Výsledek výpočtu  R' w = 47 dB 
 
 Hodnota předpokládané vážené stavební neprůzvučnosti je větší než požadovaná hodnota. 
 
  

 Konstrukce předběžně splní požadavky ČSN 730532 (rozhoduje však výsledek měření). 
 
 
 
 NEPrůzvučnost 2010, (c) 2010 Svoboda Software 



 

 

 TEORETICKÝ VÝPOČET 
 VZDUCHOVÉ A KROČEJOVÉ NEPRŮZVUČNOSTI 
 STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ 
 
 dle J.Čechura: Stavební fyzika 10, ČVUT 1997 
 a ČSN EN ISO 717-1 a ČSN EN ISO 717-2 (1998) 
 
 NEPrůzvučnost 2010 
 
 

 Název úlohy:   Stěna 300mm - STÁVAJÍCÍ STAV                       
 Zpracovatel:   Kateřina Cvejnová 
 Datum:   7.12.2017  
 
 

 KONTROLNÍ TISK VSTUPNÍCH DAT: 
 
 Základní parametry úlohy: 
 
 Typ konstrukce:   jednoduchá jednovrstvá 
 Typ výpočtu :   vážená neprůzvučnost (index vzduch. neprůzvučnosti) 
 Korekce k:   4,0 dB 
 
 Zadané vrstvy konstrukce (od chráněné místnosti): 
 
 číslo  Název  D[m]  Ro[kg/m3]  c[m/s]  eta[-]  Ed[MPa]/alfa[-] 

 1  Zdivo cihelné   0,3000  1800,0  2108  0,035  ------ 
 
 

 TISK VÝSLEDKŮ VYŠETŘOVÁNÍ: 
 
 Kmitočet  Neprůzv.  Ref. křivka  Rozdíl 
  

 f[Hz]  R[dB]  Rref[dB]  deltaR[dB] 
  

 100  36,3  36  ----- 
 125  36,3  39  2,7 
 160  38,4  42  3,6 
 200  41,8  45  3,2 
 250  45,1  48  2,9 
 315  47,6  51  3,4 
 400  49,6  54  4,4 
 500  51,6  55  3,4 
 630  53,6  56  2,4 
 800  55,6  57  1,4 
 1000  57,6  58  0,4 
 1250  59,6  59  ----- 
 1600  61,6  59  ----- 
 2000  63,6  59  ----- 
 2500  65,6  59  ----- 
 3150  67,6  59  ----- 
 Součet:    28,0 
 
 

 Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw :   55 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C:   -2 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C,tr :   -6 dB 
 
 Zápis dle ČSN EN ISO 717-1:  Rw (C;Ctr) = 55 (-2;-6) dB 
 
 Předpokládaná vážená stavební neprůzvučnost R´w :   51 dB 
 
 

 STOP, NEPrůzvučnost 2010 



 

VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PODLE KRITÉRIÍ ČSN 730532 (2010) 
 
 Název konstrukce:   Stěna 300 mm - STÁVAJÍCÍ STAV 
 
 Typ konstrukce:   vnitřní příčka či strop (vzduchová neprůzvučnost) 
 Skladba konstrukce:   uvedena v protokolu o výpočtu programu NEPrůzvučnost 
 
 Min. požadavek na váženou stavební neprůzvučnost 
 (pro zvolené podmínky)  R'w = 45 dB (stěna mezi pokoji pro hosty a společně užívanými prostory (chodby, 

schodiště) 
  

 Výsledek výpočtu  R' w = 51 dB 
 
 Hodnota předpokládané vážené stavební neprůzvučnosti je větší než požadovaná hodnota. 
 
  

 Konstrukce předběžně splní požadavky ČSN 730532 (rozhoduje však výsledek měření). 
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